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TEREX CTT 181/B-8 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 8 TON

k3 & k8 r~rra | o | 10 15 20 25 30
4t - 3497 m| t |4,00|4,00 4,00 4,00|4,00 4,00|342|298263|234|2,10|1,90
41 - 34 m| t |4,00) 4,00|4,00| 4,00 4,00|3,86|329|284|248|2,19|1,95|1,75
8t - 18.67 m| t |8,00 8,00|740|5,73 4,64|3,86|329|284|248|2,19|1,95|1,75
41 - 4154 m| t |4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00|4,00|3,65|3,23|289|2,60
41 - 3967 m| t |4,004,00|4,00| 4,00 4,00 4,00|396|344)|3,02|2,68]|240
8t - 21.72 m| t |8,008,008,00|6,83|554|4,64|396|344)|3,02|2,68]|240
4t - 4414 m| t |4,00/4,00)/4,00|4,00|4,00 4,00|4,00| 391 3,46|3,10
4t - 4221 m| t |4,00)4,00|4,00| 4,00 4,00|4,00|4,00|3,71|3,26|2,90
8t - 2308 m| t |8,00|8,00|800 731595498 4,26 3,71|3,26|2,90
41 - 4562 m| t |4,00/4,00|4,00|4,00 4,00 4,00 4,00|4,00 3,60
41 - 4367 m| t |4,00/4,00|4,00|4,00 4,00 4,00 4,00]|3,86) 340
8t - 2387 m| t [8,00)8,00|8,00|759|6,18|5,18|4,44| 3,86 | 3,40
4t - 45 m| t |4,00)4,00|4,00|4,00) 4,00 4,00|4,00|4,00
8t - 2458 m| t [8,00|8,00|8,00 785 639|536 4,59|4,00
4t - 40 m| t |4,00)4,00|4,00|4,00 4,00 4,00|4,00
8t - 2506 m| t [8,008,00|8,00|8,00|6,54|5,48|4,70
41 - 35 m| t |4,00| 4,00/ 4,00 4,00 4,00 4,00
8t - 25652 m| t |8,00]8,00|8,00|8,00|6,67| 5,60
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A ymex | 30745 45 /75
B in/max 17.7/23.6
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Sekcje wiezy TS sa dostepne

w dtugosciach 5,9m, 2,95m, 11,8m
Max. wysokos¢ pod hakiem

W pracy

Poza praca

Masa zurawia bez balastu, ,
max wysiegnik, max wysokos¢
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< 4 C

70 * kVA 400 V - 50 Hz /460 V - 60 Hz 2000/14/CE

% Zuraw bez uktadu jezdnego

m/min t kw dtugosc liny (m)
0-3 4
3=10 4
Q%0 10 = 41 4
30 AFC 40 D2 F12 41 = 66 2.38 278 m (D2 F12)
4|30 AFC40D1 F12LB 66 = 82 1.86
30 350 m (D1F12LB
‘# 30 AFC 40 D1 F11 LB 0=15 8 m )
(WARIANT) 1.5=5 8 480 m (D1 F11 LB)
Q0 5 = 20.5 8
20.5 = 33 4.76
33 = 41 3.72
DVF 3 5 p1 .
"§" (WARIANT) 0= 6 =32 =64 m/min 5 kW
0.7 obr/min | 0.84 obr/min -~ | ol
{7 SSR2265 (50 Hz) (60 Hz) 2 % 65Nm Max. H [m]
4 TAD 2RP 2M4 2 X 4 kW T, 39.1 > 39.1
IOT <y 0 = 24 m/min
@ TAD 2RG 4M3 4 x 3kW T, 32.9 > 32.9

. § ®  Przesuw wozka
t .

!# Podnoszenie

T Obrot

fAj Jazda

{\‘ Dyrektywa odnos$nie poziomu akustycznego
—€  Catkowita moc zainstalowana

f Zasilanie
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